



牛医生来了

每月总有几天头很疼,咋回事?

小毛病 帮你问专家

现代快报《大健康》“牛医生来了”导医台开通以来,不少现代快报粉丝发来了他们的问题,由于版面有限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题,并一一请专家进行解答,有相关需求的粉丝也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊,做进一步治疗。如果你有更多疑问,欢迎加入快报大健康粉丝QQ群或者快报大健康粉丝微信群,我们会帮你联系相关专家解答你的问题。

现代快报/ZAKER南京记者 任红娟

问:我今年60多岁,最近经常耳鸣,尤其是睡觉的时候耳鸣更厉害,白天稍微好点,请问专家有没有好的方法治疗?

南京市第二医院耳鼻喉科副主任医师王玉红:建议先到医院做个详细检查,排除一下耳朵是否有器质性的病变,如果耳朵内没有异常的话,那就是神经性耳鸣,可以适当用一点营养神经扩充血管的药物,比如敏使朗片、银杏叶片、甲钴胺片等。白天的环境噪声掩盖了耳鸣声音,而晚上比较安静,所以感觉耳鸣更厉害。平常晚上可以放一点轻音乐,转移耳鸣的注意力,尽量保持良好的心态,避免烦躁和抑郁。

专家门诊时间:周二、周四全天

问:我嘴角以前烂了,现在的疤有色素沉淀,怎么办?以前以为时间长就会消失,都差不多半年了,还是有色素沉淀。用过去疤痕药、维生素E涂抹,都没有用,怎么办?

江苏省第二中医院皮肤科副主任医师柏志芳:首先要检查以前嘴角烂是什么原因引起的,单纯疱疹、口角炎、唇炎等都会引起炎症后色素沉着,一般半年左右,色素慢慢会消失,如果超过半年没有消失,要考虑其他疾病,如口腔扁平苔藓等,需要病理检查帮助诊断。

专家门诊时间:周一、周四全天,周二上午

问:我平常不抽烟,而且排便也算正常,但是口臭严重,这是什么原因?一般可能是什么问题?

解放军第四五四医院消化内科副主任医师金韩:首先要排除一下,你是否患有慢性疾病,比如慢性胃炎、肠炎,还有糖尿病等,都容易引起口臭。如果没有慢性疾病的话,其次要考虑口腔问题,牙龈炎、牙周炎、龋齿等都可能导致口臭的发生。最后有幽门螺旋杆菌感染也会有口臭。

专家门诊时间:每周六上午

问:谁知道咬合关节炎如何治疗,现在吃东西时,咬合关节处有响声,非常困扰。

南京大学医学院附属口腔医院口腔颌面外科主治医师施佩花:吃东西颞颌关节处有响声,不疼痛,是关节有错位,不是颞颌关节炎,建议平常不要太疲劳,不要吃太硬的食物。如果长时间无法缓解,可能要手术治疗。

专家门诊时间:周一、周三、周五全天

问:孩子感冒后,流鼻涕,我以为是正常的,没当回事,结果流鼻涕一直不见好,有时候没有鼻涕,孩子也反映通不过气来?有朋友推荐用鼻炎药喷喷,究竟怎么办?

南京市儿童医院耳鼻咽喉科主治医师张建亚:感冒若没有并发症(如急性鼻窦炎、急性中耳炎、急性咽喉炎、气管支气管炎等)发生,一般一周左右可以自愈,若发生以上并发症,需使用抗生素治疗,病程可迁延至2~3周,持续4周以上可以诊断为慢性鼻炎,对症治疗为主。

专家门诊时间:周二、周四全天

问:最近老是容易饿,然后就胃痛,还容易晕倒。请问究竟咋回事?

江苏省中西医结合医院消化科主任中医师夏军权:胃疼最好做一下胃镜,饥饿痛要当心消化性溃疡。晕倒应该跟胃疼关系不大,最好到神经内科看看,要根据晕倒当时的状况来判断。

专家门诊时间:周二、周三、周五上午

问:每个月总会有几天头很疼,像爆炸了一样,请问专家是咋回事?

解放军第四五四医院疼痛科主任周宁:引起头痛的病因有很多方面,每个月都有,考虑是否是内分泌原因引发的月经期头疼,另外颈椎病及其他颈部疾病也容易引发头颈部疼痛。

专家门诊时间:周一上午,周三下午

如果您有任何医疗方面的问题,欢迎扫一扫二维码关注“快报大健康”官方微信,在对话框直接回复“您的问题+联系方式”,我们会帮您联系相关专家,在“快报大健康”微信公众平台将您的问题匿名一一回复。

快
报
丝
大
康
健
群

任势雄微创即刻种植牙公开课火爆现场

“宁愿少住几平米也要种牙” 缺牙老人挤爆韩国专家门诊

指定品牌种植牙充100元抵1000元,充200元抵2000元

上周,韩国WISE齿科院长、有20多年种植牙临床经验的专家任势雄亲诊授课期间,很多缺牙市民挤爆了他的门诊,讲座现场也异常火爆。这些市民表示,春节期间亲友聚会增多,没有一口好牙实在难以应付,在新的一年里有好的口福和家人一起享受欢乐祥和的团圆氛围,他们决定解决缺牙问题。为让更多市民早日种上好牙,邀请任势雄亲诊,授课的同时,康贝佳口腔医院联合种植牙材料厂商推出的指定品牌种植牙充100元抵1000元,充200元抵2000元活动持续进行,市民可拨打13327822501咨询预约。

活动假牙戴不牢 老人轻松感受无痛种牙

“我年前就预约过任专家的号,但找他种牙的人实在多,这才排到了年后,高兴的是我终于轻轻松松就把牙种好了!”从仙林赶来找任势雄种牙的何阿姨开心地说。

原来,阿姨几年前因意外缺失了几颗牙,当时条件不好就装了活动假牙,却经常出现假牙脱落,吃东西磨牙龈等现象,让她苦不堪言。这两年生活条件好了,了解到种植牙是目前缺牙修复的理想方式,阿姨就想种牙,但又担心疼痛问题。得知康贝佳口腔医院特聘专家任势雄擅长创口小、时间短、恢复快的微创即刻种植牙后,她赶紧预约,因为排队等任势雄种牙的市民太多,一直等到年后她才如愿种上了满意的好牙。“缺几颗牙太痛苦了,没有经历过的人可能不能体会,我呀,宁愿少住几个平方也要把牙种上!”

有牙能吃就是福 陪父母种牙成尽孝新时尚

陪父母找任势雄种牙的许女士表示,她在外地工作,每次回南京都会买各种营养品给父母,没想到父母缺了不少牙,根本吃不了。今年春节回家看到很多老同学的父母在康贝佳口腔医院种牙后,不仅食欲好转身体硬朗了许多,也更显年轻精神了。这时,她才感觉到与其给父母买各种补品,不如送他们一口好牙。

针对许女士父母的情况,任势雄为他们分别量身定制了方案,很快就帮他们种好了牙,平均两三分钟一颗,而且全程微创无痛,不仅坚固还很美观。想着父母从此以后又可以随心所欲地享受各种美食了,许女士激动不已。

种牙稳固耐用还美观 韩国专家备受缺牙市民追捧

“听过任专家的讲座我才知道,原来种牙仅需在牙龈上环切出3~4毫米的创口就可以了,根本不需要缝合、拆线,并且很快就能戴牙吃东西了!”任势雄主讲的微创即刻种植牙公开课,引发了听众的连连惊叹。进一步了解了种植牙,听现场很多种好牙的市民分享了轻松的种牙感受后,大家纷纷预约种牙,掀起了年后石城种牙热潮。尽管非常忙碌,任势雄还是凭借娴熟的种牙技艺帮一百多名缺牙患者种上了好牙。每一台手术他都一丝不苟、精益求精,不仅追求种植牙的稳固耐用,还追求美观,将种植学和艺术美学完美融合,将难以实施的种植牙轻松“种”出了坚固和自然美。也正因为此,他备受缺牙患者追捧。

通讯员 杨琳

● ● ● 活动链接

康贝佳新年感恩钜惠

活动时间:即日起至2月28日

- 种植牙:** 指定品牌种植牙充100元抵1000元,充200元抵2000元
- 牙齿矫正:** ①指定品牌金属托槽免费送;②指定品牌隐形矫正充500元抵5000元;③零负担、分期付;④前200名送精品围巾
- 牙齿美容:** 指定品牌充100元抵1000元,充200元抵2000元
- 新年美牙套餐:** 360° 彩光美白+日本高频汽动洁牙充100元抵1000元

报名预约热线:

13327822501



“健康盛典”第一季诚信口碑医院评选火爆 诚信才是专科医院生存之本



多举办类似活动。”

南京新协和医院行政院长孔宝安认为,诚信医院的评选是惠民的工作,“医无信不仁,诚信是一家医院发展的基础,现在医患关系紧张,因此双方需要搭建一个有效的沟通平台,增进患者对专科医院的了解,畅通病人获知医院资源的渠道,加强相互之间的信任。”

南京肛泰中医院特聘专家、副主任中医师朱传娣说:“现在市场上老百姓对于公立医院的认识和了解远远超过专科医院,专科医院作为医疗市场的补充,想要在市场上立足,得到社会和患者的认可尤为重要,诚信就是最重要的武器。”

